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A gyógyszertári szektor az egészségügyi ellátás egyik alapvető pillére,
ahol a hatékonyság és a magas színvonalú ügyfélkiszolgálás
kulcsfontosságú. Az utóbbi években a digitalizáció és az automatizáció itt
is egyre nagyobb szerepet kapott, hogy segítsen a növekvő
ügyfélvárakozásoknak és a piaci kihívásoknak való megfelelésben. Az
önkiszolgáló kioskok megjelenése új lehetőségeket kínál a  szolgáltatás
javítására és a hatékonyság növelésére.

A szektorban tapasztalható trendek egyre inkább az automatizált
megoldások felé terelik a figyelmet. Az ügyfelek gyorsabb és
kényelmesebb kiszolgálást várnak el, miközben a gyógyszertáraknak meg
kell felelniük a szigorú szabályozási követelményeknek és a
költséghatékonysági elvárásoknak. Az önkiszolgáló rendszerek
lehetőséget nyújtanak arra, hogy a patikák lépést tartsanak ezekkel a
trendekkel, és kielégítsék a modern ügyféligényeket.

Hatékonyság, ügyfélélmény
és innováció



Az önkiszolgáló rendszerek számos előnnyel járnak:
Jelentős hatékonyságnövekedés,

gyorsabb tranzakciók, áthidalt

munkaerőhiány.

Megélénkül az egyéb termékek

értékesítése, ami fokozza a

drogériákkal szembeni verseny-

képességet.

Kevesebb sorban állás, elégedettebb

ügyfelek.

Az ügyfelek önállóan kereshetnek

információt, összehasonlíthatják az

árakat, elolvashatják a beteg-

tájékoztatót. 

Promóciós felületként szolgál. 

A rendszer bevezetése azonban nemcsak a vásárlók számára előnyös, hanem a

gyógyszertár és az alkalmazottak számára is. Az átszervezett folyamatok

csökkentik a munkaterhelést, lehetővé téve a gyógyszerészek számára, hogy

több időt fordítsanak szakmai feladataikra és a személyes konzultációkra. Ez

hosszútávon hozzájárul a stressz csökkentéséhez, valamint a kiégés

megelőzéséhez, így javítva a munkahelyi elégedettséget és hatékonyságot.

Az önkiszolgáló kioskok szerepe kulcsfontosságú lehet a gyógyszertárak
versenyképességének szempontjából, használatuk segít lépést tartani a
digitalizációval és a megváltozott fogyasztói elvárásokkal.

kiemeltügyfél-menedzser
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Ha szeretne többet megtudni
arról, hogyan segíthetnek az
önkiszolgáló rendszerek az Ön
gyógyszertárában vagy ha
érdeklődik a konkrét megoldások
iránt, kérjük, vegye fel a
kapcsolatot kollégánkkal!
Szakértőink készséggel állnak
rendelkezésére, hogy személyre
szabott tanácsokkal segítsék Önt
a legjobb döntés meghozatalában.
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